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Το John’s Hotel χτίστηκε το 1971 από το τον Δημήτριο Μυλωνά, με σκοπό να

φιλοξενήσει τους επισκέπτες που είχαν ήδη αρχίσει να επισκέπτονται την όμορφη

Χαλκίδα. Το
ξενοδοχείο, πιστό στις ανάγκες κάθε εποχής, δεν έπαψε να ανακαινίζεται και να

διατηρεί το νεανικό του προφίλ όλα αυτά τα χρόνια. Με κύριο μέλημα την άριστη

ποιότητα
παροχής των υπηρεσιών του, διατηρεί ένα πιστό πελατολόγιο από συχνούς

επισκέπτες της Ευβοϊκής πρωτεύουσας αλλά αποτελεί μία από τις πρώτες επιλογές

κάθε
επισκέπτη που έρχεται για πρώτη φορά στο νησί. Σήμερα το ξενοδοχείο John’s

αποτελεί μια διαχρονική αξία στον τομέα της φιλοξενίας της πόλης. Προσφέρεται

για ολιγοήμερες αποδράσεις, για καλοκαιρινές διακοπές, έχοντας κοντά πολλές

παραλίες αλλά και χειμερινές έχοντας δίπλα το βουνό Δίρφυς και πολλά γραφικά

χωριά όπως η Στενή. Επίσης είναι ιδανικό για επαγγελματίες που αναζητούν ένα

άνετο και ζεστό κατάλυμα στο κέντρο της πόλης και ακριβώς δίπλα στην αγορά.

Βρίσκεται στο πιο κεντρικό σημείο, ακριβώς από την πάνω πλευρά της παραλίας

προσφέροντας άμεση πρόσβαση με τα πόδια στην αγορά και στις καφετέριες αλλά

ταυτόχρονα ησυχία. Με πρόσφατα ανακαινισμένους χώρους και δωμάτια, η

διοίκηση του ξενοδοχείου δεν επαναπαύεται ποτέ προσπαθώντας να προσφέρει

στους επισκέπτες όσο το δυνατόν καλύτερη ποιότητα υπηρεσιών. Το ξενοδοχείο

δείχνοντας ιδιαίτερη ευαισθησία στο θέμα εθελοντισμού , προσφέρει προνομιακές
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βοηθήσουν τους ανθρώπους που έχουν ανάγκη. Από το καλοκαίρι του 2017

λειτουργεί στο ισόγειο του ξενοδοχείου το café-bar-restaurant ‘Mystic’, ένας

μοντέρνος ανακαινισμένος χώρος όπου μπορεί ο καθένας εκτός από τους

επισκέπτες του ξενοδοχείου να απολαύσει ποιοτικούς καφέδες, κοκτέιλ και υπέροχα

πιάτα. Το ξεχωριστό χαρακτηριστικό του Mystic αποτελεί η εσωτερική αυλή, ένας

πανέμορφος, καταπράσινος χώρος για όλες τις ώρες.Το ξενοδοχείο διαθέτει δύο

αίθουσες, η μια χωρητικότητας έως 20 άτομα και η δεύτερη έως 60 άτομα. Οι

αίθουσες είναι ιδανικές για επαγγελματικά meetings, εξετάσεις ξένων γλωσσών,

ομιλίες, παρουσιάσεις βιβλίων, εκθέσεις, σεμινάρια, διαλέξεις και οποιουδήποτε

είδους εταιρικές εκδηλώσεις. Διαθέτουν πλήρη συνεδριακό εξοπλισμό, μικροφωνική

εγκατάσταση, μεγάλη οθόνη προβολής, projector, μπαλκόνι, σαλονάκι υποδοχής,

άμεση πρόσβαση από τη reception, δυνατότητα μπουφέ για light snack ή coffee

break.

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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